

KLASA: 983-01/24-01/53
UR. BROJ: 358-03-01-03-25-170
Zagreb, 29.4.2025. godine

Primljeno:	05-05-2025	
Klasifikacijska oznaka:	Ustrojstvena jedinica:	
<i>hok-01/24-01/06</i>		
Urudžbeni broj:	Prilozi	Vrijednost
<i>358-25-6</i>		

OPĆINA KLAKAR
Ulica Klakar 26 A
35208 Klakar
n/r g. Tomislavu Pendiću
načelniku

Predmet: Program Konkurentnost i kohezija 2021.-2027; Poziv „Osiguravanje infrastrukturnih uvjeta za povećanje dostupnosti ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja“, PK.6.1.01
- odluka o statusu projektnog prijedloga nakon provjere prihvatljivosti izdataka

Kod projekta: PK.6.1.01.0091

Naziv projekta: Nadogradnja i opremanje dječjeg vrtića „Roda“ Rušćica

Poštovani g. Pendić,

obavještavamo Vas da je projektni prijedlog Općine Klakar registriran pod gore navedenim referentnim brojem (kod projekta) u sustavu „eKohezija“. Molimo Vas da se u budućoj korespondenciji vezano uz projektni prijedlog uvijek pozivate na dodijeljeni kod projekta.

Središnja agencija za financiranje i ugovaranje programa i projekata Europske unije (dalje u tekstu: SAFU) provela je provjeru prihvatljivosti izdataka provjerom usklađenosti projektnog prijedloga sa zahtjevima i kriterijima prihvatljivosti izdataka definiranim u dokumentaciji ovog Poziva.

Temeljem izvršene provjere utvrđeno je da je projektni prijedlog udovoljio pretpostavkama Poziva vezano za prihvatljivost izdataka te se upućuje u iduću aktivnost postupka dodjele – donošenje Odluke o financiranju.

Tijekom provjere prihvatljivosti troškova izvršen je ispravak predloženog proračuna, odnosno umanjen je iznos bespovratnih sredstava.

Tijekom provjere prihvatljivosti projektnog prijedloga utvrđeno je da se projektni prijedlog odnosi na ulaganje u kategoriju **f - Adaptacija i opremanje postojećih prostora**, sukladno t. 1.5. UZP i 2.7. UZP.

Naime, iako je Prijavitelj u Prijavnom obrascu (str. 30) naveo da se projektni prijedlog odnosi na ulaganje u kategoriju **d - Dogradnja ili nadogradnja i opremanje postojeće ustanove za**

predškolski odgoj i obrazovanje, u Prijavnom obrascu str. 10 navedeno je: Planirana je rekonstrukcija postojećeg prostora prizemlja na način da se izvede stubište u prostoru postojeće zbornice, a preko ranije planiranog i izvedenog otvora za isto koje vodi do potkrovlja u kojem bi se izveo prostor primjeren za jednu skupinu djece. Predmetna čestica nalazi se unutar izgrađenog dijela građevinskog područja naselja Ruščica. Predmetna čestica površine je 9369 m². Ulaz u objekt je sa jugoistočne strane. Građevina je katnosti (P+Pk) nepravilnog tlocrtnog oblika.

Sukladno navedenom, a vezano za odabranu kategoriju ulaganja Prijavitelju je upućen 3. Zahtjev za pojašnjenjem. Prijavitelj je dana 25.2.2025. godine dostavio pojašnjenje u kojem je između ostaloga navedeno:

U predmetnoj prijavi se radi o nadogradnji prostora potkrovlja, za smještaj jedne skupine djece, iznad postojećeg prizemlja.

Obzirom da Prijavitelj u sklopu dostavljenog pojašnjenja nije obrazložio relevantnost odabrane kategorije ulaganja upućen mu je dodatan 4. zahtjev za pojašnjenjem. Naime, s obzirom na to da su uočene neusklađenosti (navoda iz dostavljenog pojašnjenja i navoda u Prijavnom obrascu) zatraženo je da pojašni hoće li se izvođenjem radova u sklopu projektnog prijedloga povećati gabariti postojeće građevine ili se radi o radovima unutar gabarita postojeće građevine.

Prijavitelj je 27.2.2025. godine dostavio odgovor u kojem navodi:

Izvođenjem radova u sklopu projekta neće se povećati gabariti postojeće građevine budući se radi o prilagodbi prostora potkrovlja za proširenje prostora za jednu skupinu djece.

Vezano za navedeno, napominje se kako sukladno t. 2.7 UZP i odgovoru na pitanje 16. u sklopu „Odgovori na pristigla pitanja zaključno 28.6.2024. godine” Kategorija ulaganja f) Adaptacija i opremanje postojećih prostora sadrži aktivnosti koje se odnose na pripremu dokumentacije i izvedbu građevinskih i drugih radova te opremanje **unutar postojeće građevine i njenih gabarita kako bi se dobio dodatni prostor za boravak djece.** Ulaganja pod točkom 1.f. su prihvatljiva ako rezultiraju povećanjem broja dnevnih boravaka u odnosu na postojeća.

Slijedom navedenog, obzirom na odredbe t. 2.7 UZP i zaprimljeno pojašnjenje Prijavitelja od 27.2.2025. godine zaključuje se da predviđena kategorija ulaganja u sklopu Prijavnog obrasca nije ispravno navedena. Naime, umjesto kategorije ulaganja *Dogradnja ili nadogradnja i opremanje postojeće ustanove za predškolski odgoj i obrazovanje* radi se o kategoriji *Adaptacija i opremanje postojećih prostora.*

Nadalje, projektom je predviđen jedan dodatni dnevni boravak. Sukladno Sažetku proračuna (str. 30 Prijavnog obrasca), tražena vrijednost potpore je 170.000,00 EUR.

Sukladno točki 1.5. UZP, najveći mogući iznos po dnevnom boravku je 200.000,00 EUR, a iznos bespovratnih sredstava po pojedinom projektnom prijedlogu određuje se sukladno kategoriji ulaganja (maksimalnom iznosu po dnevnom boravku) i broju dodatnih dnevnih boravaka. Prema tablici kategorije ulaganja (str. 11 UZP), utvrđeno je da predmetna prijava ulazi u kategoriju ulaganja f) Adaptacija i opremanje postojećih prostora, s koeficijentom 0,50.

S obzirom na utvrđenu kategoriju ulaganja za koju je u t. 2.8.1. UZP propisan maksimalni iznos od 100.000,00 EUR i broj dodatnih dnevnih boravaka - 1, zaključuje se da je prihvatljivi iznos bespovratnih sredstava 100.000,00 EUR. Iznos od 70.000,00 EUR ostaje prihvatljiv

trošak i ulazi u ukupnu vrijednost projekta, samo ga korisnik financira vlastitim sredstvima. Sukladno tome revidiran je proračun projekta kako je navedeno te je u sklopu sustava eKohezija smanjen intenzitet potpore na 41,0096780%.

U nastavku slijedi razrada izvora financiranja prihvatljivih troškova po nositelju troška.

Nositelj troška	Ukupni prihvatljivi troškovi	Intenzitet potpore	Bespovratna sredstva	Sredstva korisnika
Općina Klakar	243.844,88 EUR	41,0096780%	100.000,00 EUR	143.844,88 EUR
UKUPNO	243.844,88 EUR	41,0096780%	100.000,00 EUR	143.844,88 EUR

Točan iznos bespovratnih sredstava se određuje u sustavu eKohezija.

Primjenom navedene stope na iznos prihvatljivih troškova nakon ispravka proračuna utvrđeno je da je projektni prijedlog moguće financirati u maksimalnom iznosu bespovratnih sredstava od 100.000,00 EUR, odnosno u najvišem intenzitetu potpore od: 41,0096780% od 243.844,88 EUR ukupno prihvatljivih troškova.

Sukladno točki 5. Uputa za prijavitelje – 2. Izmjena (dalje: UZP), Odluku o financiranju donosi Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih kao Posredničko tijelo razine 1 (PT1). Također, sukladno t. 5.3. UZP prije donošenja Odluke o financiranju prijavitelj je dužan dostaviti na zahtjev PT-a 1 dokumentaciju za provjeru preduvjeta za donošenje Odluke o financiranju te je obvezan o svakoj promjeni, odnosno okolnostima, koje bi mogle odgoditi uvrštavanje projektnog prijedloga u Odluku o financiranju ili utjecati na ispravnost dodjele, bez odgode obavijestiti PT1. Navedeno obuhvaća i provjeru potencijalnog dvostrukog financiranja za projektne prijedloge koji su došli do faze donošenja Odluke o financiranju. Odluka o financiranju se ne može donijeti prije isteka roka mirovanja ili dostavljene Izjave o odricanju od prava na prigovor potpisane od strane prijavitelja – Obrazac 7 (ako je primjenjivo). Odluku o financiranju donosi čelnik PT1 uzimajući u obzir popis (rang-listu) iz faze procjene projektnih prijedloga.

U slučaju donošenja Odluke o financiranju projektnog prijedloga i potpisa Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava, skreće se pozornost Prijavitelju na pridržavanje odredbi Poziva vezano za kriterij prihvatljivost projekta u dijelu DNSH načela relevantnih za Specifični cilj 4.2. PKK, načelo rodne ravnopravnosti, načelo nediskriminacije, pristupačnost za osobe s invaliditetom i smanjene pokretljivosti, prilagođenosti opreme djeci s poteškoćama u razvoju te mjera proizašlih iz procjene otpornosti projekta na klimatske promjene. Projekt mora biti usklađen s Pravilnikom o osiguranju pristupačnosti građevina osobama s invaliditetom i smanjene pokretljivosti (NN 78/13).

Nadalje, u kriterijima odabira 5.1 i 6.1 se vrednuju mjere kojima se promiču horizontalna načela. U slučaju nepoštivanja odnosno neusklađenosti s minimalnim zahtjevima u pogledu horizontalnih načela te u slučaju neostvarenja doprinosa (djelomičnog ili potpunog) horizontalnim načelima koji je vrednovan tijekom postupka odabira projekta, odnosno na osnovu kojeg je projektni prijedlog dobio (dodatne) bodove, primjenjuje se metodologija za određivanje financijskih ispravaka sukladno odredbama Poziva.

Sukladno odredbama točke 5. UZP, postupak dodjele za pojedini projektni prijedlog traje 120 dana računajući od dana početka postupka, odnosno dana isteka roka za podnošenje projektnog prijedloga. U rok od 120 dana, odnosno rok određen u PDP, ne uračunava se rok

mirovanja koji obuhvaća razdoblje unutar kojeg se prijavitelju dostavlja pisana obavijest o statusu projektnog prijedloga te rok unutar kojeg prijavitelj može podnijeti prigovor. Ako je prigovor podnesen, u rok od 120 dana se ne uračunava rok u kojem se po prigovoru rješava.

Rok za provedbu postupka dodjele za predmetni projektni prijedlog odlukom UT-a objavljenom na središnjem portalu dana 4.4.2025. produžen je za 45 dana.

Sukladno točki 5.4. UZP, Prijavitelj može na odluku o statusu projektnog prijedloga izjaviti prigovor čelniku UT-a, odnosno ministru regionalnoga razvoja i fondova Europske unije:

- ako smatra da je tijekom postupka odabira operacija/projekata (postupka dodjele bespovratnih sredstava – u tekstu se rabi termin postupak odabira operacija/projekata) postupanjem ili propuštanjem postupanja nadležnog tijela njegov projektni prijedlog neosnovano isključen iz postupka odabira operacija/projekata
- u slučaju kada njegov projektni prijedlog nije isključen iz postupka odabira operacija/projekata, ako smatra da nadležno tijelo tijekom tog postupka nije postupilo u skladu s pravilima poziva.

U prigovoru se ne mogu iznositi nove činjenice i novi dokazi u odnosu na postupak dodjele.

Prigovor se može izjaviti u roku 15 dana od dana primitka odluke o statusu projektnog prijedloga.

Prijavitelj se može odreći prava na prigovor u pisanom obliku od dana primitka odluke o statusu projektnog prijedloga do dana isteka roka za izjavljivanje prigovora.

Prijavitelj može odustati od prigovora sve do otpreme rješenja o prigovoru. Kad prijavitelj odustane od izjavljenog prigovora, postupak u povodu prigovora obustavit će se rješenjem. Odricanje ili odustanak od prigovora ne mogu se opozvat.

Rješenje o prigovoru donosi čelnik Upravljačkog tijela, odnosno ministar regionalnoga razvoja i fondova Europske unije u roku 30 dana od dana zaprimanja prigovora, na temelju prijedloga neovisnog kolegijalnog tijela.

Prigovor se može predati neposredno u pisanom obliku ili poslati poštom na adresu: Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije, Miramarska cesta 22, 10 000 Zagreb.

Detaljnije odredbe vezano za prigovor su sadržane u točki 5. UZP.

U slučaju da prijavitelj ne podnosi prigovor, već traži određena pojašnjenja i obavijesti u vezi s postupkom dodjele, zahtjev za dostavom istih može uputiti SAFU putem elektroničke pošte na adresu odabir@safu.hr. SAFU će na tako zaprimljeni upit odgovoriti u roku od 15 dana od dana zaprimanja istog.

S poštovanjem,



Prilog:

- *Izjava prijavitelja o odricanju od prava na prigovor*

Na znanje:

- Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije, e-pisarnica@mrrfeu.hr
- Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih, e-pisarnica@mzom.hr